

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ  
И АВТОРЫ ЖУРНАЛА!

Доводим до Вашего сведения информацию  
о том, что у журнала сменился научный редактор.

Редколлегия сердечно благодарит  
член-корреспондента РАН, профессора Т.А. Гуськову  
за многолетнюю скрупулезную и творческую работу  
в качестве научного редактора.

Научным редактором стал А.С. Радилов,  
доктор медицинских наук, профессор,  
и.о. директора Научно-исследовательского института  
гигиены, профпатологии  
и экологии человека Федерального  
медико-биологического агентства  
(ФГУП «НИИ ГПЭЧ» ФМБА России).

Редколлегия надеется  
на долгое плодотворное сотрудничество!

*Главный редактор Х.Х. Хамидулина*

